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【Combi Ninpu News】 

妊娠中の方へのアンケート 

「産院について」 

 
 
 
 
 
 

 
 
コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設している 
妊婦さん向けコーナー(ニンプタウン)にて、「産院」についてのアンケートを実施しましたので、
その結果を別紙のようにお知らせします。 

 
＜「コンビタウン」サイト，『ニンプタウン』」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん 

（2歳未満）のいる方を中心に約 10万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの  

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、  

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが   

整っています。 
ニンプタウンはコンビタウン内のコンテンツで、妊婦に対象を絞り、妊娠・育児関連情報を

提供しています。妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応えるコーナーを設けています。 

 

コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 

ニンプタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/premama/ 

 
 
 
 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画室 広報担当  藤・河辺 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 
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アンケートタイトル 産院についてのアンケート 

期間 2005年4月15日～2005年4月30日 
対象 コンビタウン内ニンプタウン簡単アンケート回答者 

回答者全て現在妊娠中。 
N数 1,109 人 
目的・趣旨 妊婦の産院について調査。 

  
質問事項 結果 

１． 産院を決めたのはいつ

頃ですか？ 
 

・妊娠してから初診の直前         45% 
・妊娠する前から             33% 
・何件か診てもらってから         11% 
・その他                  8% 
・まだ決まっていない            2% 

２． 産院選びのための情報

はどこから得ました

か？（複数回答可） 
 

・口コミ、近所のうわさ          63% 
・インターネット             37% 
・病院・産院・助産院を見学・下見     15% 
・雑誌                   3% 
・書籍                   2% 
・保健所などの行政機関           1% 
・その他                 25% 

３． 現在通っている産院の

タイプはどれですか？ 

・大学病院                 4% 
・総合病院                29% 
・産婦人科病院・医院           66% 
・助産院                  1% 

４． 現在通っている産院ま

で自宅からどのくらい

の時間がかかります

か？ 
 

・15分未満                38% 
・15分以上30分未満            39% 
・30分以上1時間未満            18% 
・1時間以上1時間30分未満          3% 
・1時間30分以上              1% 

産院を決めた時期については、「妊娠してから」という人が 45％で半数近いが、「妊娠する前から」との

回答も 33%あった。「何件か診てもらってから」と自分の希望に合う産院を検討した人が意外に少なく、

産院選びにあまり時間をかけていないように思われる。 

 産院選びの情報をどこから得たかという質問に関しては、「口コミ、近所のうわさ」と回答した人が 63％

あり、いかに他のママ達との情報交換が信頼されているかがうかがえる。 

現在通っている産院のタイプは「産婦人科病院・医院」が66%、自宅から産院までの時間は「15分未満」

「15分以上30分未満」が77%を占めた。アンケート結果から、自宅から30分未満の産婦人科病院や医院に

通うケースが多いことがわかった。 

 


